Ritp:/farbe i tu-berlin.delfg g 10np. pdf /. psnur Vektorgrafik VG, Start-Ausgabe
Siehe separate Bilder dieser Seiitg://farbe.li.tu-berlin.de/fgj 1/fgj1.htm

F.p(X;)=unbunte Rezeptorerregung Fap(X,)=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert F.p(X;)=unbunte Rezeptorerregung Fap(X,)=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
cla _ % la cla_ . /a X fa' _ a X a 10 /n(10° X /2 _ XA
€ € 10 10 10% =g xr 14/ IN(0)_gXe Fo(x)=bdl 10
a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3 10%/@ 4 1g7%c /@ a=1,00, b=1,00 e=2,718282

X X,
€ [
F (x)=p&——xe E (x)=b F.(x)=b
L Fap(%r) eXrlay gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T ab{Xr) elay gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T ab{Xr)
e a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302
a=1, =1, .
- 24 10% la =10% JAES \n(lO)]:ex, la 24

7
N2

34

- w -
1 b g 5, L 1

uamuy

0 0

B:

TOE0V20e :Buniasibay-anL

e><,/a _ X la =0 10% la _ lofx,/a'

e><,/a + efx,/a 1Ox,/a‘ + 107x,/a'

L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n?

: :
4 x =log[L/L,] 1 : 1 3 4 x=log[L/L,] 1 og[L/L ]
fgjl0-1a gj10-2a fgjll-1a fgi11-2a
Fab(xr)zunburlvtg Rgi%ptorerregung& modifiziert Fab(x,)zunburlrt/ea qu%ptorerregung& modifiziert Fab(xr)=unbuntx('e/aRezg;x)vt/grerregung& modifiziert Fab(x,)=unbuntxtrelaRezgyx)rt/grerregung& modifiziert
Fy(x) =b&E——2 F (%) = b&——2— F (%) = b2—=10 F(x) =il ——=10_"

I & ekila gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T @ 10%/@ 4 1g7% /@ a=1,00, b=1,00 e=2,718282

31 (la, gxcla a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T @ 105/ 4 g%/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T @
a'=aln(10)=2,302 a'=an(10)=2,302
L 2 2

a=2‘001'o=2.000 =0,50""=0, w a=2‘001'o=2.000 50l 0.

w - -
/—-}.-——-D:LOO | /—'-""——-a‘:“ms‘ = 1151,
. / . /
2 2
X la _ ~x/a = 7 X /@' _ q X fa X /@ _ % la
— - XAy gxfa 10%/@ 4 197/ 10472 4 g%/

0,98

a0/e)//-dnwonewiou| ayasiuyda |

J
anes uezuef{ 1ap ualareq aydijuye ayais

Mo

L =28cd/nm? L =28cd/nm? L =28cd/m?
¢ ¢

4 x=log[LL,] | 3 4 x=loglLLy |” og[L/L,]

p(X;)=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Fy
10% la _ 107% la’
Efbs) S
T T 105/ 4 1g7% /A a=1,00, b=1,00 e=2,718282
a=0,50"%0,500 a=ain(10)=2,302 a=2,00"%=2,000

2 i a'=4,605, b=2,00f 2

(X, )=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
Eo(x)= lox,/a _ lofx,/a

3T abr 105/ 4 g%/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282

a'=aln(10)=2,302 -

ab(xr):unburltg Rgf%ptorerregung& modifiziert Fab(xr):unburltg Rgfiptorerregung& modifiziert =
(2 _ X eXrla _ g%

€
F (%) = b S E (x)=b&——t—
4 ab( 0 eXrlay gxla a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T ab( ) gXifay gx/a a=1,00, b=1,00 e=2,718282

sd/ jpd-duQ|tlby/T

- W -
1 b 1

0 0

10% la _ lo—x,/a‘ 10% la _ 107X la
A = LT = b a——

Fap(%r) =b 105/ 4 10 %2 - 10973 1+ 107/

;_'-.
<
o
2
=
Q.
D
o
®
=
=
=2

S
8
Q
]
=

L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n?

[B1/eput}leg-ny 1:ag.ey//

x.=log[LILy | 1 1 3 4 x=logllLy |~ 1 =log[L/L ]

wiy's

ab(xr):unburltg Re_ftlaaptorerregung& modifiziert ab(xr):U”bU'}te Rej?aptorerregung& modifiziert
Ja_ % : :

Fa(xy) =b E=Sm Folx)=bE—C—r
r eX/ay gxila a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T @ Gl g gl a=1,00, b=1,00 €=2,718282 31

(X, ) =unbunte Rezeptorerregung& modifiziert

a X, /@ X, /&
e 107" —10°
[ Fan(X) =b

(X, )=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
P E (X ) =p L‘lola

10478 4 107/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 p EDEY ¥ : a=1,00, b=1,00 €=2,718282
a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302

al
34

2

apuleg-n

agebsny-¥oniq Japo -Aejdsig uoa bunssay pun Bunjisunag inj Bun
[elsyeN-dN.L

R a=1,0 '0:1.000 » a=0,5( c’:0500 s a=1,0 '0:1.000 » 0.501 c’:0500
2= b=0,50 / b=0,50 2= a'=2,302, b=0,50) =1,151, b=0,50|
X la _ X la ex,/a _ efx,/a % 10% la _ 1Ofx,/a‘ . 10% la" _ 107x,/a‘

F. (%)= F.(x,)=b n .
X +ef><,/a ah( ) ab( r) 10% /@ +lofx,/a‘ lOX‘/a + lofx,/a

= la re X la

L =28cd/n? L =28cd/n? L ,=28cd/n? L =28cd/n?

2Yl=0p0D)

X, =log[L/L ] B 1 log[L/L ] 1 X, =log[L/L ]
fgj10-7a j i fgj11-8a

TUB-Priifvorlage fgj1; Modell fur unbunte Erregungsfunktiomgg(x,), visuelle Prozess, W, N+
Tangens hyperbolicus tand) & modifiziert mit 872 und 10ta’; a’ = a In(10)
Y




